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Федоров зазначив, що вже з'явилася технологія, яка автоматизує 95% усього
процесу перехоплення ворожих дронів.

Федоров розповів, що вже відбувається масштабування перехоплювачів нового покоління / Колаж УНІАН,
фото - скриншот, t.me/zedigital
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Бойове випробування автономного запуску дрона-перехоплювача ворожих "Шахедів"

успішно пройшло на Харківщині. Про це повідомив в Telegram міністр оборони України

Михайло Федоров, продемонструвавши відео автономного збиття російського дрона на

бойових позиціях.

"Оператор обирає ціль у софті, один клік і дрон летить на перехоплення. При наближенні

дрона ШІ автоматично розпізнає та наводить на ворожу ціль", - розповів голова Міноборони.

Федоров розповів, що вже відбувається масштабування перехоплювачів нового покоління.

"Учасник Brave1 створив технологію, яка автоматизує 95% усього процесу перехоплення - від

запуску дрона до знищення Shahed", - наголосив він.

За його словами, оператор бачить рух цілей у реальному часі, вибирає ціль та дає команду

на ураження, а далі система самостійно веде дрон до цілі, автономно розпізнає та

наводиться на Shahed.

Він наголосив, що виробник зміг пройти шлях від прототипу до успішного бойового

застосування менш ніж за рік. "Автономність – один із ключових напрямів розвитку сучасної

ППО. Такі технології дають змогу швидше реагувати на масовані атаки та ефективніше

захищати українські міста", - додав Федоров.

Як повідомляв УНІАН, радник міністра оборони України Сергій (Флеш) Бескрестнов зазначав,

що зараз українські дрони-перехоплювачі збивають близько 50% "Шахедів" російських

окупантів. При цьому додав, що ще взимку це було 10%. За його словами, коли буде 70-80%,

то історія зі стандартним бензиновим "Шахедом" буде під дуже великим питанням.

"Флеш" повідомив, що росіяни випускають "Шахедів" приблизно на 70-80 мільйонів доларів, а

влучають з них лише 10-20 одиниць.

Бескрестнов також зазначив, що російські окупанти активно використовуватимуть проти

України реактивні "Шахеди" і Україна виготовляє перехоплювачі, які працюватимуть проти

них.

В березні видання Forbes писало, що Україна розробляє автономні безпілотники-

перехоплювачі, призначені для полювання на ворожі дрони і їх ціна значно менша за вартість

традиційних ракет протиповітряної оборони.

Зазначалося, що перехоплювачі Patriot можуть коштувати мільйони доларів за постріл, тоді

як знищені ними дрони можуть коштувати лише десятки тисяч.

Йшлося про те, що українські розробники створюють дрони-перехоплювачі, здатні

запускатися роями та полювати на цілі, що наближаються, з мінімальним контролем людини.

У США тестують нову технологію виявлення дронів з вибухівкою, - Defense Express

Дрони майже вбили епоху танків: The Telegraph розкрив, як НАТО вчиться воювати по-

новому

Ізраїль розробив систему знищення дронів за допомогою лазера

зброя ППО безпілотники дрони війна в Україні
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16:31 Легендарний модний дім створив
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шукатимуть роботодавці в першу чергу

15:29 Такі банани ще кращі за свіжі та
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вишуканий десерт
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гамбургер: дієтологи дали чітку відповідь

15:13 "Стрілка вже схиляється в нашу
сторону": експерт оцінив удар по мосту у
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15:10 Найшвидший цивільний літак у світі
встановив свій перший швидкісний рекорд

15:01 Пошук роботи по-новому: в
Мінекономіки змінить підхід до
працевлаштування

14:59 FPV-дрони "Генерал Черешня"
викрали з військової частини: у продажі
підозрюють сержанта

14:59 Ізраїль розробив систему знищення
дронів за допомогою лазера

14:58 "Ого, як схуд": Іво Бобул здивував
мережу своїм новим виглядом (фото)

14:56 "Чому ніхто раніше не сказав?":
українка розповіла, чим її здивувала
Румунія

14:55 Названо найкращі комбінації
процесора та відеокарти для ігрового ПК у
2026 році

14:48 Війна змінює природу України: птахи
почали будувати гнізда з оптичного
волокна з дронів

14:46 Адвокат родини загиблої у ДТП
заявив про закриття справи щодо
детектива НАБУ

14:30 Чемпіонат світу з футболу 2026:
головні деталі, та де і коли дивитися матчі
в Україні

14:26 "Це не просто дикість": Плетенчук
пояснив, чи випадково РФ атакувала
цивільні судна України

14:22 Літаки НАТО збили дрон, який
порушив повітряний простір Латвії

14:21 Їжа №1, яку слід вживати для
поліпшення здоров’я кишечника

14:11 Штучний інтелект створив вакцину,
її перевірили на людях і от що вийшло

14:10 Інсайдер показав фінальний дизайн
складаного айфону за $2300 (фото)

14:08 Розкіш за безцінь: елітні готелі
Дубая обвалили ціни через відсутність
туристів

14:06 Голова Lotus назвав головну
проблему сучасних спорткарів: вона є й у
моделях його компанії

14:05 Ізраїль оснастить гелікоптери і
винищувачі бойовими лазерами

14:02 Бельгія продовжує імпортувати
російський метал та береже олігарха Лісіна
від санкцій ЄС, – Kyiv Independent

13:57 Швидке перенавчання та
мультифункціональність: у Метінвесті
розповіли, як долають кадровий дефіцит

13:53 Дизель по 95 гривень: експерт
попередив про нову хвилю подорожчання
пального на АЗС

13:51 Після нових інцидентів з БпЛА
Молдова вирішила налагодити
виробництво дронів-перехоплювачів

13:50 MRKTNG марафон 2026: як
топи ринку визначали орієнтири
маркетингу
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